

Учёные с помощью ИИ обнаружили, что вирус H5N1 становится опаснее

Учёные из Университета Северной Каролины проанализировали, как изменяется вирус птичьего гриппа H5N1, и обнаружили тревожную тенденцию: вирус всё лучше избегает иммунной защиты человека. В этом им помог искусственный интеллект.

Исследователи изучили более 1800 белков вируса и с помощью ИИ-системы AlphaFold предсказали их структуру. Затем они проверили, как эти белки взаимодействуют с антителами — защитными белками иммунной системы.

Оказалось, что за последние годы вирус изменился настолько, что антитела стали хуже его распознавать. Это значит, что старые вакцины, разработанные 10 лет назад, могут уже не работать.

Также исследователи установили, что некоторые разновидности вируса могут передаваться от птиц к людям напрямую, без промежуточных животных.

*Материалы новостного характера нельзя приравнивать к назначению врача. Перед принятием решения посоветуйтесь со специалистом.*